

## Aalborg svæveflyveklub

Bestyrelsesmøde

Tid: Tirsdag d. 06 juni 2023 kl. 19:00

Sted: Sanistål, Aalborg

**Afbud:** Minik

### 1. Kommentarer til dagsorden

### 2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møder

- Udsat grundet afbud af bestyrelsesmedlem, som skal underskrive referatet.

### 3. Gennemgang af aktionsliste

- Listen er gennemgået og prioriteret.

### 4. Formanden

- Forespørgsel fra Michael O. angående opførelse af ny hytte
  - o Bestyrelsen har ingen indvendinger imod Michaels byggeplaner. Det forudsætter dog, at kommunen godkender det.
- Instruktørerne vil gerne, at bestyrelsen tager stilling til en ny metode til lodtrækning af fly på flyvedage. Skal vi søge inspiration til, hvordan de gør i Herning?
  - o Bestyrelsen er enig i, at vil være interessant at undersøge andre muligheder for at gennemføre lodtrækning på flyvedagene. Bestyrelsen mener især, at det vil være en fordel med et mere synligt og gennemskueligt system. Derudover bør selve lodtrækningen formaliseres på tekst. Bestyrelsen rækker ud til andre flyveklubber for at søge

## Aalborg svæveflyveklub

Bestyrelsesmøde

Tid: Tirsdag d. 06 juni 2023 kl. 19:00

Sted: Sanistål, Aalborg  
inspiration til andre muligheder.

### 5. Økonomi

- Regnskab pr. 1/6
  - o Vi har nået 449.417 i indtægter, det er 39% af budgettet.
  - o Vi har nået 355.022 i udgifter, det er 39% af budgettet.
  - o Der er p.t. et resultat på 94.395 før renter og afskrivninger.
  - o Vores kassekredit står p.t. på 262.825,44
- Medlemstal
  - o Aktiv 1: 44
  - o Aktiv 1 Junior: 14
  - o Aktiv 2: 4
  - o Aktiv 2 Junior: 0
  - o Aktiv 3: 17
- Nye medlemmer
  - o Ingen
- Medlemsændringer
  - o #737, Nicklas Beltoft, Skift til Passiv
  - o #686, Johannes Pielmeier, Udmeldning

## Aalborg svæveflyveklub

Bestyrelsesmøde

Tid: Tirsdag d. 06 juni 2023 kl. 19:00

Sted: Sanistål, Aalborg

- o #729, Steffen Skov Larsen, Udmeldelse
- o #795, Jan Rohde, Udmeldelse

### 6. Materiel jord/fly

- Der er pt udfordringer med køleren på spillet. Der er kloge mænd på sagen.

### 7. Flyvning

- Vi er klar til at gå igang med startlist.club. Medlemmerne skal blot oprettes i systemet (manuel proces). Skal samtlige medlemmer i klubben oprettes eller blot elever?
  - o Daniel retter henvendelse til flyvechefen med henblik på at få de sidste detaljer på plads. Det er kun elever og instruktører der oprettes i første omgang. Der skal derfor fremover foregå registrering af flyvninger i både [startlist.club](https://startlist.club) og startcomputeren.

### 8. Bygninger

- Murstykkerne på flyvhangren fjernes, og erstattes af noget lavet i træ. Der vil JBK spørge tømreren om det er muligt at bytte det nye med anden afstivning, som gør det muligt for os at forlænge portene til fuld bredde.

### 9. Ansøgninger

- IAB

### 10. Medlemmer

## Aalborg svæveflyveklub

Bestyrelsesmøde

Tid: Tirsdag d. 06 juni 2023 kl. 19:00

Sted: Sanistål, Aalborg

- IAB

### 11. Instruktørerne

- Der er kommet to nye instruktører, Minik og Michael Rønaa.

### 12. PR

- Opdatering af teknisk organisation på hjemmesiden. Hvem har den korrekte information/oversigt?
  - o Daniel kontakter Erik Nørskov med henblik på opdatering af informationen.

### 13. Arrangementer

- IAB

### 14. Offentlige myndigheder

- IAB

### 15. Næste møde(r)

- 4/7/2023 I klubhuset på EKVH
- 8/8/2023

### 16. Evt.

- Klubben skal have fundet en ny baneinspektør senest 1/7/2025 da Carl Agner har meldt sin "pension".